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Güne Başlarken

Günaydın. ABD – İran gerilimi devam ederken, petrol fiyatları yüksek
seyrini koruyor. Küresel risk iştahı halen zayıf ve makro çerçevede
büyüme beklentilerinde aşağı revizyonların sürdüğünü görüyoruz. Bu
ortam, maalesef hisse senedi piyasaları için hiç destekleyici değil ve
Borsa İstanbul’un da bundan etkilendiği bir fiyatlama dönemi içindeyiz.
İçeride ek olarak, bazı şirketlerin borç yapılandırma haberleri, sona
eren 1Ç26 Bilanço Sezonu sonrasında hisse bazlı katalist bulmakta
zorlanılması ve teknik açıdan kritik destekler altına gelinmesi de
satışlarda etkili oluyor. BIST 100 Endeksi, Pazartesi günü yabancı satışı
ve para çıkışıyla %2,4 düşerek günün en düşük seviyesinden, 14.029
puandan, kapandı. İşlem hacimlerinin son bir haftalık satış döneminde
sürekli azalan bir eğilim sergilemesi teselli edici görülebilir fakat, teknik
açıdan 13.700, 13.500 ve 13.200 / 13.300 destekleri radara girmiş
durumda. Takip edilebilecek dirençler ise 14.200 ve 14.400. Bugün bir
miktar tepki bekliyoruz, ancak tepkinin gücü sınırlı kalabilir. Endekse
Pazartesi günü en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket IZENR,
FENER, EUPWR, QUAGR, TABGD; endekse negatif etki edenler ise
ASELS, BIMAS, TUPRS, ASTOR, THYAO oldu. Son bir haftada düzenli
para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR, EREGL, SAHOL ve
OBAMS. Günün ajandasında içeride konut fiyatları endeksi, Avrupa’da
TÜFE, ABD’de Fed tutanakları izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS
primleri ise güne 249 baz puandan başlıyor. Son olarak, bu gece saat
22:00’de İstanbul, Beşiktaş’ta gerçekleşecek UEFA Final maçında
Freiburg ve Aston Villa takımları karşılaşacak. 30 bine yakın Alman ve
İngiliz taraftarın İstanbul’da maçı izleyeceği bildiriliyor.

Ekonomik Takvim

▪ 12:00 | AB | Yıllık TÜFE |

▪ 17:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |

▪ 21:00 | ABD | FOMC Toplantı Tutanakları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Güne başlarken ABD ve Avrupa endeks vadelilerindeki negatif seyir risk iştahında temkinli görünümün korunduğuna işaret ediyor.

Piyasalarda gözler ise hem Hürmüz Boğazı’na yönelik olası uluslararası adımlara hem de diplomasi trafiğine çevrilmiş durumda.

Hürmüz cephesinde, NATO’nun boğazın temmuz başına kadar yeniden açılamaması halinde ticari gemilere güvenli geçiş

sağlamak üzere devreye girme ihtimalini masaya aldığı belirtiliyor. Konuya yakın bir NATO yetkilisi ittifak içinde destek veren

ülkeler olsa da henüz tam mutabakat oluşmadığını aktarırken, konunun 7-8 Temmuz’daki Ankara zirvesinde ele alınması

bekleniyor. Ancak piyasanın aklındaki soru, ABD’nin kısa süre önce benzer bir girişimi güçlü askeri kapasitesine rağmen birkaç gün

içinde askıya almak zorunda kalmasının ardından, NATO şemsiyesi altında sürdürülebilir bir operasyonel çerçevenin kurulup

kurulamayacağı. Diplomasi tarafında gözler Pekin’e çevrilirken, Trump’ın mesajları bir yandan müzakere beklentisini canlı tutsa da

diğer yandan vurgusuyla tırmanma riskinin masadan kalkmadığını düşündürüyor. Tam da bu noktada Putin’in Trump’ın

ziyaretinden günler sonra Çin’e giderek Xi ile görüşmesi, enerji arzındaki Hürmüz kaynaklı kesintilerin Çin açısından Rusya’yı daha

kritik bir tedarikçi haline getirdiği bir dönemde, jeopolitik denklemde yeni bir eşgüdüm arayışını öne çıkarıyor. Avrupa tarafında;

Avrupa Parlamentosu, savunma, yarı iletkenler, yapay zeka, kritik ham maddeler ve finansal hizmetler gibi stratejik alanlarda riskli

yabancı yatırımlara zorunlu inceleme getiren yeni kuralları onaylarken, çelikte de gümrüksüz ithalat kotasını düşürüp kota dışı

vergiyi yükselten daha korumacı bir çerçeveye yöneliyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:30’da Almanya, TSİ 11:00’de Euro

Bölgesi ve TSİ 11:30’da İngiltere mayıs ayı öncü imalat, hizmet ve bileşik PMI verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 15:30’da haftalık

işsizlik maaşı başvuruları, nisan ayı konut başlangıçları ve yapı ruhsatları verileri takip edilecek. TSİ 16:45’te ise mayıs ayı öncü

imalat, hizmet ve bileşik PMI verileri izlenecek. Ayrıca, TSİ 17:00’de Euro Bölgesi mayıs ayı öncü tüketici güven endeksi ve TSİ

18:00’de Kansas Fed imalat endeksi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,65 azalarak 49.363,88 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,67 negatif seyrederek 7.353,61 puanda ve Nasdaq endeksi %0,84 düşüşle 25.870,71 puanda

tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,19 artarak

611,34 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,65 kayıpla 48.354,89, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,07 düşüşle 7.981,76 ve

İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,07 kazançla 10.330,55 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi %0,38 değer kazanarak

24.400,65 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri olumsuz seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,60 negatif, Hong Kong Hang Seng %0,72 ekside ve Çin CSI 300

endeksi ise yatay negatif işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 7,8 baz puan yükselişle %4,6673, 5 yıllık tahvil faizi ise 9,1 baz puan artış ile

%4,3281 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 7,4 baz puan artarak %4,1225 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 4,5 baz puan artışla %3,193 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10 yıllık

tahvil faizi ise 5,9 baz puan artarak %3,965 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 5,2 baz puan

yükselişle %3,830 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,14 kazançla 99,32 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,44 kayıpla

1,1605 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,29 azalışla 1,3395 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,07 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %1,84 düşüşle 4.482,61$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,32 negatif bir seyirle

$4.468,10 seviyesinden işlem görüyor. Dün %5,13 düşüşle kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,09 kazanç ile 73,80$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 60,52 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %0,73 azalış ile varil başına 111,28$ seviyesinden kaparken bu sabah itibariyle %0,48 negatif seyrederek

110,75$ civarında. Ham petrol ise %0,82 düşerek varil başına 107,77$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %3,70 azalışla 103,78$

seviyesinde seyrediyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da nisan Konut Fiyat Endeksi açıklanacak

Konut Fiyat Endeksi (KFE) mart ayında aylık %2 ve yıllık %26,4 artarak 219,7 seviyesine yükselirken, reel bazda ise yıllık %3,4

düşüş kaydetti. Hatırlanacağı üzere KFE’de reel yıllık değişim kasım ayında %0,2 ile Ocak 2024’ten bu yana ilk kez pozitife

dönmüş, ancak aralık itibarıyla yeniden negatif bölgeye geçmişti. Bu çerçevede mart verisi, konut fiyatlarının enflasyon

karşısında değer kaybetmeye devam ettiğini ortaya koyuyor. Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) ise martta aylık %2 ve yıllık %34,4

artışla 304,2 seviyesine yükselirken, reel bazda ise yıllık %2,7 artış kaydetti. Bu görünüm, konut fiyatlarında reel değer kaybı

sürerken kira tarafında yukarı yönlü baskının korunduğuna işaret ediyor. Bu çerçevede, enflasyon dinamikleri içerisinde öne

çıkan kira ataletinin yakın vadede korunması ve kira enflasyonunun manşet dezenflasyon sürecine daha gecikmeli ve daha

dirençli bir şekilde eşlik etmeye devam etmesi beklenebilir.

Konut Fiyat Endeksi (yıllık değişim, %)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

MAVI: Mavi Giyim, pay geri alım programı kapsamında 41,62 TL’den 250 bin 

adet pay geri aldığını; geri alınan payların sermayeye oranının %1,76’ya 

yükseldiğini duyurdu.

MPARK: MLP Sağlık, verimlilik ve portföy optimizasyonu çalışmaları 

kapsamında, Macaristan Budapeşte’de faaliyet gösteren Liv Duna Medical 

Center Hastanesi’ne ilişkin operasyonların sonlandırılmasına karar verildiğini 

duyurdu.

GESAN: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 182 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %66 azalış, çeyreksel olarak %216 artış

kaydetti.

EUPWR: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 429 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %81 artış kaydederken, bir önceki

çeyrekte 66 milyon TL net zarar açıklanmıştı.

OBAMS: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 880 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 264 milyon TL net kar, bir önceki çeyrekte ise 929

milyon TL net zarar elde edilmişti.

PCILT: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 144 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %2, çeyreksel olarak %1 artış kaydetti.

OZATD: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 289 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 23 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 77 milyon TL

net zarar elde edilmişti.

SUMAS: Şirket, 2025 yılı karından pay başına yaklaşık 2,17 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 30 Eylül olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %0,6 düzeyindedir.

ISCTR: Banka, Adana merkezli soruşturma kapsamında bir uyum çalışanının

tutuklandığını, Uyum Görevlisi’nin ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldığını

açıkladı. Süreç sonrası kurumsal uyum tarafında yeni atamalar yapıldı.

MPARK: Şirket, Macaristan’da faaliyet gösteren Liv Duna Medical Center

Hastanesi’nin operasyonlarını sonlandırma kararı aldı. Şirket ayrıca, Ankara’da

yaklaşık 40 bin metrekare kapalı alana sahip 185 yataklı hastane için uzun

vadeli kira anlaşması imzaladı. Hastanenin 18 ay içerisinde tamamlanarak

faaliyete başlaması planlanıyor.

ORGE: Şirketin devam eden Bodrum Hillside Hotel Projesi’nde Alarko GYO ile

imzalanan 360 milyon TL tutarındaki sözleşme büyüklüğü 564 milyon TL

seviyesine ulaştı.

ASTOR: Şirket, TEİAŞ tarafından düzenlenen ihalede 351 milyon TL ile teklif

verdi.

JANTS: Şirket, JMW Jant’taki toplam 5,4 milyon adet payı 53,5 milyon TL

nominal bedelle devralırken, şirketteki payı %99,99’ya yükseldi.
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Şirket ve Sektör Haberleri

BAHKM: Şirketin %100 bağlı ortaklığı PTD Proje’nin kolaylaştırılmış usulde devralınarak birleşmesine ilişkin SPK onayı alındı.

Birleşme işlemi sermaye artırımı yapılmaksızın gerçekleştirilecek.

PNSUT: Şirket, son dönemde medyada yer alan satın alma ve stratejik ortaklık iddialarının gerçeği yansıtmadığını, bu

kapsamda herhangi bir görüşme veya yönetim kurulu kararı bulunmadığını açıkladı.

ERCB: Şirket, Körfezray Metro Projesi’nin 4. fazı kapsamında yaklaşık 2,6 milyon dolar bedelle boru üretimi gerçekleştirecek.

EFOR: Şirketin, Of Çaysan’ın devralınarak birleşilmesine yönelik SPK başvurusu reddedildi.

AKFEN: Akfen Holding, AKFYE’de sahip olduğu sermayenin %10’una karşılık gelen 119,7 milyon adet pay ile AKFIS’te sahip

olduğu sermayenin %10’una karşılık gelen 63,7 milyon adet payın borsada satışa konu edilebilmesi için hazırlanan pay satış

bilgi formunun SPK tarafından onaylandığını açıkladı.

AKFIS: Şirket, sermayesini %500 oranında bedelsiz artırma kararı aldı. Bu kapsamda sermaye 636 milyon TL’den 3,82 milyar

TL’ye yükseltilecek.

SASA: Şirket, PDT dönüşümleri kapsamında yatırımcılara 2,44 milyar adet pay teslim edildiğini açıkladı. Açığa satış yasağı

sonrası dönüşüm fiyatındaki değişim nedeniyle Erdemoğlu Holding’in ödünç pay teminatı artırılırken, 1,99 milyar adet pay

mahsup edildi, kalan 453 milyon adet pay için iade süreci başlatıldı.

OZATD: Tera Portföy fonları, 13,0 milyon adet OZATD payı alımı gerçekleştirirken, şirketteki toplam pay oranı %8,14’ten

%26,41’e yükseldi.

RGYAS: Rönesans Varlık ve Proje Yatırımları, hızlandırılmış talep toplama sürecinde GIC’den aldığı 8,35 milyon adet RGYAS

payının takasının tamamlandığını açıkladı. İşlem sonrası şirketteki pay oranı %68,12’den %70,64’e yükseldi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 95,78 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, endekste kısa vadeli 
negatif ivmenin belirginleştiğine işaret etmektedir. Göstergenin 100 seviyesinin altına gerilemesi, yükseliş momentumunun 
zayıfladığını ve satış baskısının kısa vadede öne çıktığını göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 43,51 seviyesinde bulunması, endekste alım gücünün zayıfladığını ve teknik görünümün nötr 
bölgenin altına yaklaştığını göstermektedir. RSI’ın 50 seviyesinin altında kalması, kısa vadede toparlanma eğiliminin sınırlı 
kaldığına ve temkinli görünümün korunduğuna işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin 119,81 seviyesinde ve 294,20 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede momentum 
kaybının devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin pozitif bölgede kalmasına rağmen sinyal çizgisinin altında seyretmesi, 
yukarı yönlü hareketlerde güç kaybına ve düzeltme eğiliminin sürdüğüne işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük ortalaması 14.416, 22 günlük ortalaması 14.406 ve 50 günlük ortalaması 13.984 
seviyesinde bulunmaktadır. Kapanışın 14.029 seviyesinde gerçekleşmesiyle endeks 5 ve 22 günlük ortalamaların altına 
gerilerken, 50 günlük ortalamanın üzerinde kalmaya devam etmektedir. Bu görünüm, kısa vadede zayıflamaya işaret ederken, 
50 günlük ortalama üzerinde kalındığı sürece orta vadeli görünümde bozulmanın sınırlı kaldığını göstermektedir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,422 14,792 14,403

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,406 14,431 13,946

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,984 13,939 13,547

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,700 13,800 13,900 14,029.00 14,133.00 14,100 14,200 14,300
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.583 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.700 ve ardından 16.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.300 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

45,60 ile tarihi zirvesini test eden kurda yukarı yönlü eğilim

korunurken, teknik göstergeler kısa vadede yükseliş

eğiliminin sürdüğüne işaret ediyor. Yükselen kanalın alt

bandına denk gelen 45,25 seviyesi kısa vadede kritik destek

konumunda bulunurken, bu seviye üzerindeki hareketin

korunması yükseliş potansiyelinin devamı açısından önem

taşıyor. Yukarıda 45,60 ve 45,70 seviyeleri direnç olarak

izlenirken, aşağıda 45,35 ara destek, 45,25 ise ana destek

konumunda.

EUR/TRY

Yükselen kanalın alt bandını aşağı yönlü kıran parite, sabah

saatlerinde 53 seviyesinin hemen altında 52,91 düzeyinde

işlem görüyor. Teknik göstergeler, fiyatın yeniden kanal

içerisine yerleşememesi halinde satış baskısının

derinleşebileceğine işaret ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde

53,50 ve 53,75 seviyeleri direnç konumunda bulunurken,

aşağıda 52,67 kısa vadeli destek, 52,35 seviyesi ise ana

destek bölgesi olarak öne çıkıyor.

XAU/USD

Güçlü satış baskısıyla birlikte aşağı yönlü hareketini

hızlandıran altın, 4.500$ seviyesini aşağı yönlü kırarak bu

sabah saatlerinde 4.471$ seviyesinden işlem görüyor.

Teknik göstergeler, 4.500$ altında kalıcılık sağlanması

halinde satış baskısının ivme kazanabileceğine işaret ediyor.

Aşağıda, 200 günlük ortalamanın geçtiği 4.375$ bölgesi

önemli destek konumunda bulunurken, bu seviye

öncesinde 4.430$ seviyesi ara destek konumunda yer alıyor.

Yukarıda ise 4.600$, 4.645$ ve 4.700$ seviyeleri direnç

olarak izleniyor.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 73,87$ seviyesinden işlem görüyor. Teknik

göstergeler, yükselen kanalın alt sınırına karşılık gelen

73,40$ seviyesinden tepki alımlarının devreye girme

olasılığının yüksek seyrettiğine işaret ediyor. Bununla

birlikte, söz konusu desteğin aşağı yönlü aşılması halinde

satış baskısının derinleşerek geri çekilmenin 70$ seviyesine

kadar devam edebileceğini gösteriyor. Gümüşte 72,50$, 71$

ve 70$ destek, 75$, 80$ ve 83$ seviyeleri direnç olarak takip

edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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